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Dividir 600 en dos partes de modo que el triple del mayor exceda a 1000 en lo que le falta a 8 veces el menor para 2000.

Descomponer el nimero 72 en dos partes tales que; la tercera parte de la primera supere a la quinta parte de la segunda
en B.

Ay B empiezan a jugar con cantidades iguales y cuando B ha perdido 5/11 de lo que tenia cuando empez0, 4 ha ganado
$6000 mas que la mitad de lo que le queda. ¢ Cuantos tenian cada uno?

Un agricultor puede arar un terreno en 4 dias, y su ayudante lo puede hacer en 6 dias. Cuanto tardarian en hacerlo ambos
juntos?.

Dos canillas pueden llenar un tanque en cierto tiempo cuando se les deja abiertas, la primera puede llenar sola en 4 min.
mas y la segunda en 9 min. més. ¢ Cuanto tiempo tardaran en llenarlo juntas?

Una embarcacion recorre 10 millas en 40 min, cuando navega a favor de la corriente y 10 millas en 2 horas cuando va
contra la corriente. ¢ Cuéles son las velocidades en millas por hora (millas/h), de la embarcacion y de la corriente?

Una vasija contiene 10 litros de una mezcla de vino y agua. Si el 30% es agua. ¢ Qué cantidad de mezcla debe eliminarse y
remplazarse por agua para que la mezcla resultante tenga el 50% de agua?

Calcular las longitudes de las bases de un trapecio sabiendo que la superficie del mismo es 720 m?, su altura es 30 my la
base menor es 3/5 de la mayor.

Hallar la base y la altura de un rectangulo sabiendo que la primera supera la segunda en 2 m, y que si la primera se le
aumenta en 3 m.y se mantiene constante la altura, la superficie aumenta 15 m?.

Un nimero de dos cifras excede en 18 a 6 veces la suma de sus cifras. Si la cifra de las decenas excede en 5 a la cifra de
las unidades. ¢,Cual es el niimero?

La suma de las tres cifras de un nimero es 6. si el nimero se divide por la suma de la cifra de las centenas y la cifra de las
decenas, el cociente es 41, y si al numero se le afiade 198, las cifras se invierten. Hallar el nimero.

Un hombre al que le han preguntado su edad responde “si toma dos afios de mi edad actual el resultado sera el doble de la
de mi esposa, y hace 3 afios su edad era 1/3 de la que tendré dentro de 12 afios”. ¢ Cuales son sus edades?

Un namero esta formado por 3 digitos, siendo cero (0) el de la derecha. Si los de la izquierda y medio se intercambian, el
namero disminuye en 180; si el de la izquierda se divide entre 2, y el del medio y de la derecha se intercambian, el nUmero
disminuye 454. Hallar el nUmero.

El denominador de una fraccion excede al numerador en 4; y s se quitan 5 de cada uno, la suma del reciproco de la nueva
fraccion y 4 veces la original es 5. Hallar la fraccién original.

Antes de una batalla, las fuerzas de dos ejércitos estaban en la relacion de 7 a 9. el ejercito menor perdié 15000 hombres
en la batalla y el mayor 25000 hombres. Si la relacién ahora es de 11 a 13. ¢, Cuantos hombres tenia cada ejercito antes de
la batalla?

Cuando empezaron a jugar Ay B, la relacion de lo que tiene Ay lo que tiene B es de 10 a 13. Después que A le ha ganado
$1000 a B, la relacion entre lo que tiene Ay lo que le queda a B es de 12 a 11. ¢ Con cuanto empez6 a jugar cada uno?

Un edificio rectangular cuyo fondo es doble de su frente, se divide en dos partes mediante una pared situada a 30 m del
frente y paralela a ésta. Si la parte trasera del edificio comprende un area de 3500 m?. Encontrar las dimensiones del
edificio.

Remando la mitad de la distancia y caminando la otra mitad, una persona puede recorre 24 km sobre un rio en 5 horas con

la corriente y en 7 horas contra la corriente. Si no hay corriente, tardaria en el recorrido 5 /3 horas. Hallense la velocidad al
caminar y al remar, y la velocidad de la corriente.

En el centro de un parque cuadrado hay un prado cuadrado. Al exterior del prado hay un marco de grava de 4 m de ancho,
y luego un borde de flores de 6 m de ancho. Si el borde de flores y de prado juntos tienen 721 m?2. Hallar el area del prado.

Un sefior deja una herencia de cierto numero de perlas, para repartirlas ente sus hijas de la siguiente manera: a la primera
la séptima parte mas una perla, a la segunda la séptima parte del resto mas dos perlas, a la tercera la séptima parte del
resto mas tres perlas y asi sucesivamente, si el reparto resulta ser equitativo. ¢ Cuéntas son las perlas y cuantas las hijas?

La suma de tres cifras de un nimero es 16. La suma de las cifras de las decenas y centenas es el cuadruplo de | cifra de
las unidades. Si se vierten las cifras de las unidades y de las decenas el nimero disminuye en 36. Hallar el nimero.
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La suma de las cifras de un numero es 8. Si el nUmero se divide por las sumas de sus cifras, el cociente es 7 y el residuo
6. Hallar el nimero.

La circunferencia de una rueda delantera de un carruaje tiene 4 pies menos que la de la rueda trasera. Después de haber
recorrido 1200 pies, la rueda delantera ha dado 25 vuelta mas que la trasera. Hallar la longitud de la circunferencia de cada
rueda.

Se necesitan etiquetar cajas de un estante. En total hay 100 que se numeraran del 1 al 100 usando autoadhesivos de cada
namero. ¢ Cuantos autoadhesivos se necesitardn?

Un joven camina durante % hora y luego alguien lo sube a una moto durante 1/3 de hora. ¢Qué fraccion de hora se
desplaz6?

La edad de Carlos es la mitad de los 2/5 de la edad de Gabriel; si este tiene 35 afios, ¢.cuantos afios tiene Carlos?

Nueve hombres pueden hacer una obra en 5 dias. ¢Cuantos hombres mas harian falta para hacer la obra en un dia?
¢,Cuantos hombres menos para hacerla en 15 dias?

Dos nimeros estan en la relacion de 5 a 3. Si el mayor es 655. ¢, Cudl es el menor?

Si me aumentaran mi sueldo en un 10% ganaria $1.375. ¢ Cuanto gano?

¢, Qué % de la venta se gana cuando se vende en $8 lo que ha costado $67?

Patricia es mayor que Claudia, y menor que Cristina, quién tiene la misma edad de Gloria. Entonces, ¢quién es la menor?
Si un caracol recorre 3 metros en 5 minutos, ¢,cuantos metros recorrera en 3 cuartos de hora?

Si 1/3 de una viga mide 13 metros, ¢ cuanto mide la viga completa?

Si yo escribiera los nimeros del 1 al 44, ¢ en cuantas veces tendria que escribir el nimero 37

Un terreno tiene forma ovalada y mide 400 metros. Si para cercar la mitad se emplean 17 postes, (a igual distancia uno de
otro), ¢,con cuantos postes se terminara el cerco?

Sonia tiene como ella dice 2+1 hijos: dos mellizos y uno suelto. La suma de las edades de sus hijos es 43 afios y la
diferencia de edad entre un mellizo y el suelto es 5. La edad de uno de los mellizos es:

Un carro que viaja hacia el norte sale de una ciudad al mismo tiempo que un avién parte hacia el sur. La velocidad del
avién es 2.5 veces la del carro y al cabo de 1 h 15' se encuentran 210 km uno del otro. Hallar la velocidad de cada uno.

Un tren va de la ciudad A a la ciudad B con velocidad constante V. Si la velocidad se aumentard en 12 km/h, el viaje
requeriria una hora menos y si la velocidad se disminuyera en 10 km/h, el viaje se demoraria 3/2 hora mas. Calcular la
distancia entre Ay B. Un tren recorre 300 km a velocidad uniforme; e la velocidad hubiese sido 5 km mas por hora; hubiera
tardado el recorrido 2 h menos. Hallar la velocidad del tren.

¢, Qué cantidad de alcohol puro es necesario agregar a un litro de alcohol de 3% para alcohol al 90%7?

¢, Cuantos litros de un liquido que tiene 74% de alcohol se debe mezclar con 5 litros de otro liquido que tiene 90% de
alcohol, si se desea obtener una mezcla de 84% de alcohol?

La cifra de las unidades de un nimero de dos cifras es el doble de las decenas, si se invierten esas cifras se obtiene un
ndmero que excede en 36 al primero. ¢ Cual es el nimero?

Hay un namero entre 10 y 100; si se multiplica por el digito de la izquierda, el producto es 280; si la suma de los digitos se
multiplica por el mismo digito, el producto es 55. ¢ Cual es el nimero?

La edad de A excede en 22 afios, a la edad de B, y si la edad de A se divide entre el triplo de la de B, el cociente es 1 y el
residuo es 12. Hallar ambas edades.

El digito del medio de un nimero entre el 100 y el 1000 es cero, y la suma de los demas es 11. Si se invierten los digitos, el
namero asi formado excede del original en 495. Hallar dicho namero.
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